



В областном центре возбуждено уголовное дело по факту осквернения Обелиска Победы в память курганцев, погибших в годы Великой Отечественной войны



Следственным отделом по г. Курган регионального следственного управления СК России в отношении иностранного гражданина, 1993 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества, совершенные публично).

По предварительным данным, после полуночи 1 марта текущего года подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения возле Обелиска Победы в память курганцев, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в г. Кургане. Мужчина взобрался и встал ногами на гранитный постамент, где горит Вечный Огонь, от которого впоследствии осуществил прикуривание сигареты, а также совершал иные действия, оскверняющие символ воинской славы России. Противоправные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками полиции, осуществлявшими патрулирование территории города.

В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следственными органами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

подготовлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В рамках предварительного следствия изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения, установлены очевидцы противоправных действий задержанного.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1770962>